

宝应日报

主流权威 贴近

2023年4月19日
星期三 癸卯年闰二月廿九
第6704期 今日4版



扫一扫

中共宝应县委主办
宝应县融媒体中心承办



深入学习贯彻党的二十大精神，
谱写“强富美高”宝应新篇章！

射阳湖：建设标准化厂房 筑好招商引资平台

□记者 胡娟 通讯员 林森

奋力实现“双千亿”

挖掘机挥舞着长臂，各类工程车辆来回穿梭，伴随着阵阵轰鸣声，工人们正在加紧施工，全力以赴推进项目建设……近日，位于射阳湖镇的宝应射阳湖特色农产品加工展示营销中心（绿电标准化厂房）项目建设现场热火朝天，上演着项目建设的“速度与激情”，快速的将蓝图渐渐变成现实。

记者了解到，该项目总投资1.6亿元，占地面积100.83亩，总建筑面积60480平方米，共建8幢标准化绿电厂房和1幢集办公、会议、餐饮等功能于一体的综合性大楼。“按照既定时间节点，倒排工期，在做好安全生产和保质保量的前提下，全力以赴推进项目建设，确保如期完成项目建设目标任务，力争早建成、早投产、早见效。”据介绍，目前，厂房建设已出正负零，计划8月份厂房交付。

发展靠项目，项目靠招商。近年来，射阳

湖镇牢固树立抓招商就是抓产业、促发展、谋未来的意识，把标准化绿电厂房建设作为优化产业布局和扩充产业发展的有效手段，大力推进标准化绿电厂房建设，着力构筑良好招商引资平台，不断吸引优质项目落地。

“提前建好标准化厂房，可以让企业‘拎包入住’，缩短了企业的投入产出周期，促进企业快速投产达效。”该镇分管工业的副镇长王正林表示，绿电厂房的建设，为项目招引入驻创造了良好条件，“我们正加大力度、加快速度推进绿电厂房建设，积极‘筑巢引凤’，推动产业集群集聚发展，为工业经济发展提供新的增长点。”为确保项目顺利开工、加速推进，该镇牢固树立“一切围绕项目转、一切盯着项目干”的理念，切实强化土地等项目建设要素保障，着力优化服务流程，协调推进项目用地等工作，为项目开工建设创造有利条件。“坚持要素跟着项目走，服务围着项目转，全力解决项目推进过程中遇到的困难和问题，切实保障项目顺利开工、加快建设。”王正林说。

梧高自有凤凰栖。截至目前，绿电厂房

项目已有四家企业携带项目拟入驻，项目涉及净化设备智能制造、汽车户外越野用具、减震器等产业。

“净化设备智能制造项目一共有2个，其中一个是由苏州宏卓净化科技有限公司投资的，项目达产后开票销售1亿元以上，税收400万以上。另一个是由吴江市金利达空气净化设备有限公司投资建设的，项目达产后开票5000万元以上，税收约200万元。”王正林介绍，汽车户外越野用具项目由浙江宁波边氏机电有限公司投资，总投资5000万元，建成后开票5000万元以上，税收200万元以上。减震器项目由无锡市韩森源机械有限公司投资，项目计划投资1.2亿元，项目建成后开票3亿元以上，税收1000万元以上。目前江苏铂沅新能源科技有限公司已经注册，各项工作正在稳步推进中。

接下来，该镇将不断强化项目跟踪服务，全力全速推进绿电厂房建设，并在此基础上，进一步开展标准化厂房招商，加快引进更多的项目，为镇域经济高质量发展积聚动力。

聚焦“烟花三月”节

望直港镇汽车精密组件项目开工

胡晓峰等参加

本报讯(记者 居大军 林梅)4月17日上午，望直港镇举行年产500万件汽车精密组件项目开工仪式。县委副书记、县长胡晓峰，县委常委、政法委书记顾锡芳，副县长金陵参加活动。

此次开工的汽车精密组件项目总投资1.5亿元，用地50亩。主要生产汽车座椅零件、汽车底盘零件、汽车门锁零件、汽车门锁铰链系统、汽车隔热系统零件等汽车精密组件，长期配套于特斯拉、上汽通用、雪佛兰、上汽大通、吉利等知名汽车主机厂。项目预计在今年年底投产之后，达产到5000万元以上，在2024年上半年可以达产1.5亿元以上。

近年来，望直港镇围绕实施“双千亿”工程，始终把发展的立足点和突破口放在招商引资和项目建设上，坚持聚焦特色，坚持优化服务，坚持久久为功。下一步，望直港镇将下大力气盯大项目，用细功夫做好服务，确保完成今年的招商引资目标任务，努力以招商引资新成效厚植经济发展新优势。

县交通局开展执法人员培训

本报讯 为进一步提高我县交通运输综合行政执法队伍的整体素质、依法行政能力和执法业务水平，履行好行政执法职责，树立良好执法形象，4月15日，县交通局举办行政执法人员业务培训班，全县交通运输系统共70余名执法人员参加了此次培训。此次培训邀请了扬州市交通运输局法规处两位专家进

行授课。

参加培训的执法人员纷纷表示，通过此次学习，更加深刻地认识到程序正当的重要性以及案卷制作的标准。在今后的的工作中，将以更高的要求严格规范执法行为，让执法行为更有态度、有温度、有力度。

县交通局相关负责人表示，在未来的工作

中，县交通局将继续开展有针对性的业务培训、技能操练、考试考核等活动，持续提升行政执法行为规范化、标准化、精细化和文明化程度，打造高素质的执法队伍，不断增强执法权威性和公信力，提升执法队伍的社会认可度和群众满意度，为我县交通运输事业高质量发展保驾护航。(法规科 人事科)

县住建局

开展EPC工程项目管理培训

本报讯(记者 苗培欣)为切实加强国有投资项目和EPC总承包工程的管理，进一步提升企业工程建设管理效益，近日，县住建局组织全县各建筑施工企业、监理企业、招投标代理机构负责人等进行新形势下EPC工程项目管理专题培训。

近几年来，随着我县建筑行业产业规模不断扩大，管理模式不断推新，工程承包市场中EPC模式备受青睐。EPC模式主要有三个优点，一是设计、采购、施工一体化，合同关系简单清晰，沟通渠道较为单一；二是合同总价和工期固定，有利于费用和进度控制；三是对工作范围和责任界限清晰，能够最大限度地发挥工程项目管理各方的优势，有效实现工程项目管理的各项目目标。

培训会上，江苏捷才教育集团董事长秦晓乔和西安交通大学白伟教授分别通过理论讲授与案例解析，从EPC工程投资控制、合同定价与结算管理、EPC总承包项目招投标策划与风险防范等方面帮助大家准确掌握项目关键环节的管理要点和技巧。

县住建部门表示，为使EPC模式下的项目工程综合效益最大化，下一步将结合专题培训内容，点对点为企业出谋划策，解决问题，努力实现企业经济效益和社会效益的最大化。

汜水镇全面推进春季农业生产工作

本报讯(特约记者 高翔 通讯员 王晶晶)春季保全年。为认真贯彻落实全县春季农业生产工作会议精神，动员全镇干部群众迅速行动，抢抓季节，打牢全年农业丰收基础，近日，汜水镇召开春季农业生产工作推进会，各村居抓生产负责人、镇农业农村局相关条线负责人参加了会议。

会上，镇农业农村局相关负责人及相关

条线负责人分别就农产品质量安全、林业生产和小麦赤霉病防控以及秸秆机械化还田工作进行了布置。

镇农业农村局要求各村居要加强宣传，紧紧把握好生产时间节点。局相关条线要加强督查，全力确保春季农业生产顺利推进。

就抓好春季农业生产工作，该镇相关负责人强调，春季是全年农业生产的关键季

节，对于把握全年农业生产的主动权，意义重大。各村居要高度重视，压紧压实粮食安全属地责任，精准发力，切实加大服务和指导力度，确保春季农业生产尽早安排、狠抓落实、强化督查，全面做好重要农产品稳产保供，扎实推进夏粮丰收，确保全年粮食稳产增效。

山阳镇开展文化进村(居)活动

进入4月份以来，山阳镇组织多场文化进村(居)和文化惠民志愿服务，邀请县淮剧团等文艺团体，分赴金庄、兴同等村(居)演出传统淮剧剧目。在家门口就能看上精彩的大戏，乐坏了广大村民。

特约记者 朱明俊 摄



安宜镇

部署运河大桥改建项目搬迁安置工作

本报讯(实习记者 董言)近日，安宜镇召开运河大桥项目搬迁征收工作部署会，解读搬迁工作方案，宣读宝应运河大桥改建项目搬迁安置工作实施意见，动员各村场、社区工作组进一步熟悉政策，凝聚信心、形成共识，快速高效推进项目区域房屋搬迁工作，确保运河大桥改建项目顺利实施。各村场、社区工作组表示，将主动认领工作职责，圆满完成本次房屋搬迁安置工作，助力宝应运河大桥改建项目搬迁安置工作顺利进入第三阶段。